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matching at 54 FR 25818 (June 19, 1989) 
and 56 FR 18599 (April 23, 1991); and 
the computer matching portions of 
Appendix I to OMB Circular No. A–130 
as amended at 61 Fed. Reg. 6428 
(February 20, 1996). 

PURPOSE(S) OF THE MATCHING PROGRAM: 

This Computer Matching Agreement 
(CMA) establishes the terms, conditions, 
safeguards, and procedures under which 
DoD will provide records, information, 
or data to CMS for purposes of 
determining eligibility for advance 
payment of premium tax credits and 
cost sharing reductions under the 
Patient Protection and Affordable Care 
Act of 2010 (Pub. L. 111–148), as 
amended by the Health Care and 
Education Reconciliation Act of 2010 
(Pub. L. 111–152) (collectively, the 
ACA). 

Under this CMA, DoD will assist CMS 
by providing certain DoD data which is 
needed to make Eligibility 
Determinations. Data will be matched 
for the purpose of assisting CMS or a 
State-based Exchange to determine 
eligibility for the following benefits: (1) 
An advance premium tax credit under 
26 U.S.C. 36B and (2) a cost sharing 
reduction under Section 1402 of the 
ACA. Specifically, CMS will use DoD 
data to verify an Applicant or Enrollee’s 
eligibility for TRICARE health care as 
required under § 1411(c) of the ACA, 
which constitutes minimum essential 
coverage as defined in section 5000A(f) 
of the Internal Revenue Code of 1986, 26 
U.S.C. 5000A, as amended by § 1501 of 
the ACA. This data will be used by CMS 
in its capacity as a Federally-facilitated 
Exchange, and by State-based Exchanges 
that will receive the results of 
verifications using DoD data accessed 
through the CMS Data Services Hub. 

DESCRIPTION OF RECORDS TO BE USED IN THE 
MATCHING PROGRAM: SYSTEM OF RECORDS 
MAINTAINED BY CMS 

The matching program will be 
conducted with data maintained by 
CMS in the ‘‘Health Insurance 
Exchanges (HIX) Program,’’ System No. 
09–70–0560, established at 78 FR 8538 
on February 6, 2013, and amended at 78 
FR 32256 on May 29, 2013. 

The matching program will also be 
conducted with data maintained by DoD 
in the Defense Enrollment Eligibility 
Reporting System (DEERS), System No. 
DMDC 02 DoD, published November 21, 
2012, 77 FR 69807, located at the EDS 
Service Management Center in Auburn 
Hills, MI. 

INCLUSIVE DATES OF THE MATCH: 
The CMP shall become effective no 

sooner than 40 days after the report of 
the Matching Program is sent to OMB 
and Congress, or 30 days after 
publication in the Federal Register, 
whichever is later. The matching 
program will continue for 18 months 
from the effective date and may be 
extended for an additional 12 months 
thereafter, if certain conditions are met. 
[FR Doc. 2013–16845 Filed 7–12–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4120–03–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Proposed Information Collection 
Activity; Comment Request 

Proposed Projects 
Title: New Runaway and Homeless 

Youth Management Information System 
(NEORHYMIS). 

OMB No.: 0970–0123. 

Description: The Runaway and 
Homeless Youth Act, as amended by 
Public Law 106–71 (42 U.S.C. 5701 et 
seq.), mandates that the Department of 
Health and Human Services (HHS) 
report regularly to Congress on the 
status of HHS-funded programs serving 
runaway and homeless youth. Such 
reporting is similarly mandated by the 
Government Performance and Results 
Act. Organizations funded under the 
Runaway and Homeless Youth program 
are required by statute (42 U.S.C. 5712, 
42 U.S.C. 5714–2) to meet certain data 
collection and reporting requirements. 
These requirements include 
maintenance of client statistical records 
on the number and the characteristics of 
the runaway and homeless youth, and 
youth at risk of family separation, who 
participate in the project, and the 
services provided to such youth by the 
project. 

Respondents: The Runaway and 
Homeless Youth Act, as amended by 
Public Law 106–71 (42 U.S.C. 5701 et 
seq.), mandates that the Department of 
Health and Human Services (HHS) 
report regularly to Congress on the 
status of HHS-funded programs serving 
runaway and homeless youth. Such 
reporting is similarly mandated by the 
Government Performance and Results 
Act. Organizations funded under the 
Runaway and Homeless Youth program 
are required by statute (42 U.S.C. 5712, 
42 U.S.C. 5714–2) to meet certain data 
collection and reporting requirements. 
These requirements include 
maintenance of client statistical records 
on the number and the characteristics of 
the runaway and homeless youth, and 
youth at risk of family separation, who 
participate in the project, and the 
services provided to such youth by the 
project. 

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden hours 
per response 

Total burden 
hours 

Youth Profile (TLP and BCP Only) .................................................................. 516 79 0.25 10,191 
Street Outreach Report ................................................................................... 149 9 0.05 67 
Brief Contacts .................................................................................................. 184 114 0.05 1049 
Turnaways ....................................................................................................... 95 4 0.05 19 
Data Transfer ................................................................................................... 516 2 0.50 516 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 11,842. 

In compliance with the requirements 
of Section 506(c)(2)(A) of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, the 
Administration for Children and 
Families is soliciting public comment 
on the specific aspects of the 

information collection described above. 
Copies of the proposed collection of 
information can be obtained and 
comments may be forwarded by writing 
to the Administration for Children and 
Families, Office of Planning, Research 
and Evaluation, 370 L’Enfant 
Promenade SW., Washington, DC 20447, 

Attn: ACF Reports Clearance Officer. 
Email address: 
infocollection@acf.hhs.gov. All requests 
should be identified by the title of the 
information collection. 

The Department specifically requests 
comments on: (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
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for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information; (c) 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
Consideration will be given to 
comments and suggestions submitted 
within 60 days of this publication. 

Robert Sargis, 
Reports Clearance Officer. 
[FR Doc. 2013–16842 Filed 7–12–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Proposed Information Collection 
Activity; Comment Request 

Proposed Projects: 

Title: Renewal of Office of 
Community Services (OCS) Community 
Economic Development (CED) Standard 
Reporting Format 

OMB No.: 0970–0386 
Description: The Office of Community 

Services (OCS) will continue collecting 
key information about projects funded 
through the Community Economic 
Development (CED) program. The 
legislative requirement for this program 
is in Title IV of the Community 
Opportunities, Accountability and 
Training and Educational Services Act 
(COATS Human Services 
Reauthorization Act) of October 27, 
1998, Public Law 105–285, section 
680(b) as amended. The reporting 
format, Performance Progress Report 
(PPR), collects information concerning 
the outcomes and management of CED 
projects. OCS will use the data to 
critically review the overall design and 
effectiveness of the program. 

The PPR will continue to be 
administered to all active grantees of the 
CED program. Grantees will be required 
to use this reporting tool for their semi- 
annual reports to be submitted twice a 
year. The current PPR replaced both the 
annual questionnaire and other semi- 

annual reporting formats, which 
resulted in an overall reduction in 
burden for the grantees while 
significantly improving the quality of 
the data collected by OCS. OCS seeks to 
renew this PPR to continue to collect 
quality data from grantees. To ensure 
the burden on grantees is not increased, 
all questions on the current PPR will 
remain the same—we propose adding 
only one question to the PPR regarding 
the total number of jobs grantees are 
creating with grant funds. Many 
grantees have asked about this element 
on the current PPR and currently do not 
have a place to report that information. 
This is information that most grantees 
are already collecting. Adding this field 
will allow grantees to provide this 
information in a consistent format and 
allow OCS to more accurately reflect the 
total number of jobs created through the 
CED program. Since grantees are already 
familiar with the current format and 
elements, and all questions on the PPR 
will remain the same (with one added 
question based on grantee feedback), 
there will be no additional burden on 
grantees. 

Respondents: Current CED grantees. 

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden hours 
per response 

Total burden 
hours 

Questionnaire for current OCS–CED grantees ............................................... 170 2 1.50 510 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 510 

In compliance with the requirements 
of Section 506(c)(2)(A) of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, the 
Administration for Children and 
Families is soliciting public comment 
on the specific aspects of the 
information collection described above. 
Copies of the proposed collection of 
information can be obtained and 
comments may be forwarded by writing 
to the Administration for Children and 
Families, Office of Planning, Research 
and Evaluation, 370 L’Enfant 
Promenade SW., Washington, DC 20447, 
Attn: ACF Reports Clearance Officer. 
Email address: 
infocollection@acf.hhs.gov. All requests 
should be identified by the title of the 
information collection. 

The Department specifically requests 
comments on: (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 

practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information; (c) 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
Consideration will be given to 
comments and suggestions submitted 
within 60 days of this publication. 

Robert Sargis, 
Reports Clearance Officer. 
[FR Doc. 2013–16874 Filed 7–12–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Food and Drug Administration 

[Docket No. FDA–2013–N–0375] 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for Office of 
Management and Budget Review; 
Comment Request; Agreement for 
Shipment of Devices for Sterilization 

AGENCY: Food and Drug Administration, 
HHS. 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Food and Drug 
Administration (FDA) is announcing 
that a proposed collection of 
information has been submitted to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for review and clearance under 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 

DATES: Fax written comments on the 
collection of information by August 14, 
2013. 
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